
Oui
85.9%

Non
14.1%

 Avez-vous déjà entendu parler de la calprotectine fécale ?

La grande majorité des patients ayant répondu au sondage ont déjà
entendu parler de la calprotectine fécale

Nombre de répondants : 1095



Vous a t-on déjà prescrit un test de calprotectine fécale ?

41.2%

35.6%

15.7%

7.5%

Oui, une seule fois

Oui, plusieurs fois par an

Oui, une fois par an

Non, jamais

4 patients sur 10 se sont vu prescrire un test de calprotectine 1 seule fois. 

Nombre de répondants : 1095



A quel moment vous a t-on prescrit la calprotectine fécale ?

28.8%

25.2%

21.7%

19.5%

4.7%

 Lors du diagnostic

Au moment d'une rechute

 Lors d'un changement de
traitement

 Autres

Après une opération

3 patients sur 10 ayant répondu au sondage se sont vu prescrire la
calprotectine lors du diagnostic 

Nombre de répondants : 1095



Oui, c'est assez simple
90.9%

Non, j'ai rencontré des di�cultés à faire le prélèvement
9.1%

Considérez vous que le prélèvement de selles est simple ?

9 patients sur 10 ayant répondu au sondage estiment que le
prélèvement des selles est simple

Nombre de répondants : 1095



Savez-vous interpréter les résultats de votre calprotectine ?

Oui
64.3%

Non
35.7%

La majorité des patients ayant répondu au sondage estiment savoir
interpréter les résultats de leur calprotectine fécale

Nombre de répondants : 1095



50.5%

37.9%

8.7% 2.9%

Pensez-vous que la calprotectine est utile pour mieux surveiller la maladie ?

La coloscopie est l'examen le plus fiable 
pour mon suivi

Oui, car c'est un examen facile 
et fiable

Oui, car elle peut m'éviter
une coloscopie

Elle n'est pas plus utile que la CRP

1 patient sur 2 ayant répondu au sondage estime que la calprotectine
fécale constitue un examen utile pour surveiller la maladie

Nombre de répondants : 1095



65.6%

34.4%

Où faites vous faire cet examen ?

 Dans un centre hospitalier ou une clinique

 En ville, dans un laboratoire d'analyse

La majorité des patients ayant répondu au sondage effectuent leur
calprotectine fécale en ville

Nombre de répondants : 1095


